

Mgr. Daniel VACHTARČÍK, náměstek primátora města pro sport

PŘEHLED ČINNOSTI pro 5. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 19. června 2023 (17. 04. 2023 – 18. 06. 2023)

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 280 usnesení

9x zasedala porada vedení města a projednala celkem 45 materiálů

Proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a řediteli příspěvkových organizací města i řediteli městských firem.

Jednal se zastupiteli a zastupitelskými kluby.

Zúčastnil se jednání Komise sportovní RMH a valných hromad městských firem.

Proběhla jednání s předsedou komise BESIP, členy Komise RMH i občanských komisí.

Proběhla plánovaná i neplánovaná jednání např. se zástupci sportovního klubu moderní gymnastiky Havířov, s předsedou MFK Havířov, se zástupci oddílu Atletika 1965, s předsedou Sportovního klubu stolního tenisu, s předsedy sportovních oddílů – TJ Slovan, hokejbalový klub HC Warriors Havířov, L Dance, Judo club Havířov, HC AZ Havířov.

Vedl pracovní skupinu projektu Na kole dětem. Nad projektem převzal záštitu. Organizoval s koordinátorem pořadatele akci Peace Run (Mírový běh).

Zúčastnil se zahájení a vyhodnocení Majálesu, zahájení turnaje v bocci, branné akce Wolfram na hřišti ZŠ Kudeřřiková, Jógového festivalu v hale Fénix, zaštitil a zúčastnil se Adra běhu, dětského dnu s AZETEM, dne TSH, Havířovského májového dne s prezentací a předáním finančního daru zástupci projektu Na kole dětem. Celosvětového projektu Mírový běh s odhalením plakety Mírový květ před halou Fénix.

Zúčastnil se opakovaně světového poháru mládeže ve stolním tenise WTT YOUTH CONTENDER současně s vyhodnocením a předáním cen vítězům, výjezdního zasedání výboru pro tělovýchovu a sport MSK.

Zúčastnil se slavnostního ocenění osobností s předáním Ceny města v Kině Centrum, slavnostního uvedení do provozu denního stacionáře u Jeslí, Dne Země na nám. Republiky, jehož součástí byl nový projekt Mobilní radnice, Dnů otevřených dveří SSRZ.

Zúčastnil se pietních aktů.

Prováděl svatební obřady.

Spolupracoval s médii.